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Super 23 
超级小范围预测 

综合版(Z) – 150310 发布 

针对 2015 年 03 月 14 日考试 

 

2014 年的托福考试是 ETS 反机经预测最大力度的一年，同时也是机经预测难

度最大的一年，前几年常见的全套命中，小范围全中已经难以出现，托福预测

范围扩大势在必行。2014 年最常出现的是大乱拼，多套旧题混考，年底最后几

个月更是出现了 20 多套口语线索，小范围只押几道题已经不可取，预测机经

变革迫在眉睫。 

2015 年已经到来，纵观 2014 年的大陆考试，考情的确非常复杂，但是基本不

考新题，所以机经仍然非常有用。新年新气象，新的一年来到，大陆小站教育

YOUNG 老师, 以十年磨一剑的功力，根据托福考试最新最热研究规律，将

Super 12 的超级小范围预测更改为 Super 23 的超级小范围预测，从海量的托

福历年及最新考题题库中，凭借独具的慧眼选取 23 套最有效考题，形成史上

最合理的超级范围的托福机经预测体系。 

Super 23 超级小范围预测分独立版(D)和综合版(Z)两大版本：独立版中给出独

立口语 S1，S2 共 23 套及独立写作 W2 共 23 题；综合版中给出综合口语

S3~S6 共 23 套及综合写作 W1 共 23 题。 
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综合口语 Integrated Speaking – S3456 

100918 CN top 

1. S3 Reading: 学校 policy 让所有大一新生明年统一搬到 baster 
dormitory，其他年级的搬到其他宿舍，原因是这样更有利于大一学生在一
起，经历同样问题可以一起商量解决，更好度过大一。 
Listening: 男是支持的态度：1.结合他自己经历，当年他大一小屁孩一个碰
到问题没人问很郁闷，现在他想小娃子聚到一起商量肯定好得多。2 某女问
他那你不得搬家到其他宿舍吗，他说不要紧我搬到个更新的宿舍地儿更大
可以放下我的更多东西 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34699-1-1.html?tf12  

S4 Reading: 关于 kinaesthetic learning 用 body language，让学生
physically involved in. Listening: 老师当年教小学教学生读表，开始自己拿
个纸糊的大表教娃娃，孩子们不理他，老师觉得没面子，换了个欢乐的方
式，让学生上台，一个扮演表面，一个扮演表针，然后问时间让学生说，
这么给力的方式让学生很振奋。 问题是结合例子讲 k teaching 的好处。 
小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34700-1-1.html?tf12  

S5 Problem: 男的注册一门关于生物的课程晚了，结果学校图书馆没借到
书，书店也没得买了，卖没了。 
Solutions: 1.去书店买。说是可以为他 order 新书但是要一个星期以后，来
不及；2. Buy old books from the students of last year. The man thought 
the condition of the used book is not good. He doesn’t like. 书上有被做过
的标记，他不喜欢。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34701-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 商务经济类，关于 collect information for business marketing 

的 2 个方法，第一是 quantity way，例子是，一个 car manufacture, use 

这个方法通过大量调查，发现 没有孩子的客户购买量大,而有孩子的客户购
买量小。第二个方法是 opinion based 就是问卷调查之类的。之后该公司
为了查明为什么有孩子的客户购买量小，就用该方法 survey 问卷调查，
发现是 car 的 back seat 有问题，孩子觉得不舒服。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34702-1-1.html?tf12 

101031CN top 
2. S4 Reading : experience goods 指没有用过就不知道好坏的货物，一般商

家会提供免费样品给客户试试。 
Listening: 教授的例子是他买教学 DVD 的朋友,那朋友自己知道 DVD 很好,
但是没人买,于是她给那地区所有学校送了一张,结果老师发现学生很喜欢,于
是纷纷订购,后来全国都有人购买。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34595-1-1.html?tf12  

S5 Problem: 一个女生写的 paper 需要一本书。 
Solutions: 学校没有:1. state U 有一本 但是寄过来要好几天;2. 开车去取,
但是单程 2 小时,要翘课。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34596-1-1.html?tf12  
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S6 Lecture: spruce tree in north Canada and Russia. Avoid injure 
1.triangle shape when heavy snow fall down, slide off to the ground 
instead of break the branch. 2.Dark green colour needle leaves 深绿色光
合作用效率最大,能量最多。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34597-1-1.html?tf12  

110529 CN top 

3. S3 Reading: 一个学生写的建议学校 stop serving junk food in dining hall，
因为 unhealthy，取消了,可以 save money. 
Listening: 男的反对，因为吃 junk food occasionally，不会影响健康；并不
会 save money，因为如果取消，学生会去 store 买，一样花钱。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36656-1-1.html?tf12  

S4 Reading: 动物利他主义：benefit other animals， but reduce the 
chance of survival. 
Listening: 一种生活在加州的动物松鼠，它的主要敌人是 mountain lion.尤
其是吃母的。当她发现有危险时候会发生一种高 pitch 的 calling 来警告同
伴赶紧逃跑，但是他的 calling 会引来 lion，因此自己很可能被吃掉，她牺
牲了自己逃走的机会，但是给同伴留了生路，尤其是 family member 在附
近的时候。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36657-1-1.html?tf12  

S5 Problem: 男生要搬新 apartment，但是那里面已经有家具了，他的家具
没有地方放。他只租这个 apartment 一年。 
Solutions:女生给了他两个解决方案:1. 把家具 store 起来，但是 store 也有
费用。2. Selling.还可以得前，但是他明年搬家了还要用家具。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36658-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: business network： a group of people join in one group, they 
meet and built up relationship, friendship, they can benefit from each 
other's expertise, which means share each other's skill.1.在一个 group 里
的人互相 benefit。比如，一个 restaurant owner，她要找人 manager 
financial，然后在 business network 里认识了一个 account,并且 trust 她，
她就可以直接雇佣那个朋友。2.可以 recommended 自己圈外朋友。例子
还是 restaurant owner，认识的 owner 也想找 account，这时她就可以介
绍过去。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36659-1-1.html?tf12  

121103 NA top 

1. S3 Reading: 学校要来一个节电比赛，看谁用电少，赢者奖励皮萨派对。 
Listening: 女的说这很好啊，应该节电的。还说应该贴小纸条“随手关灯”在
开关旁边。男的说：不是每个人都感兴趣。女的说：就算他们对节电比赛
没有兴趣，也对皮萨派对有兴趣，这样为了赢，他们就会节电了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34694-1-1.html?tf12 

针对上场托福考试【真题回忆】 

http://bbs.zhan.com/thread-76111-1-1.html 
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S4 Reading: 机会主义者：植物界有这样一种人，当一块地方的植物被不
知道什么原因消灭的时候，这种机会主义植物就会赶紧占领这片地方。但
是当人家本来的植物长回来的时候，这个机会主义植物又竞争不过人家，
只好慢慢消失， 
Listening: 教授的例子是：牛吃草。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34695-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: 经济学 Scarcity 例子是：服装店卖夹克衫。你和顾客说这件
衣服不剩多少了，再不买就没有了，他们就会疯买。或者你和顾客说只在
这个周末打五折哦，他们也会疯买。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34698-1-1.html?tf12 

131207 NA top 

2. S3 Reading: Reading: Announcement: The University is going to cancel 
its lecture series. Reason 1: Low students' attendance rates. Reason 2: 
Too expensive to pay for the professors' housing. 
Listening: The man disagrees. Reason 1: He personally has a good time 
there, the real problem is the advertising, the university only puts the 
information on its website and not too many students get to see it: what 
the university should do is to hang out posters which can be seen 
everywhere on campus. Reason 2: The University can use the empty 
dorms to accommodate the professors instead of arranging them in 
hotels. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83725-1-1.html?tf12 

S4 Reading: Definition: Appeasement behavior are the ones animals 
perform to avoid fight and ask for peace to make sure no harm can be 
occurred. 
Listening: Example: Wolf packs are gregarious, they share food and hunt 
together, but if a strong wolf takes food from others, the one that gets 
angry will want to fight. But instead of fighting, it will lower its head and flat 
its fur, this is an appeasement behavior and the stronger wolf will let it go. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83726-1-1.html?tf12 

S5 Problem: The man has got a prize for his outstanding term paper and 
he's going to have a dinner with the university president, but he doesn't 
know what to wear. 
Solutions: Solution 1: Wear suit. Problem 不记得了。Conclusion: He 
doesn't have one and he doesn't have time to buy one either. Solution 2: 
Wear casual clothes. Problem 不记得了。Con: He's not sure if it's okay. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83727-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: Two survey methods. Example 1: Unstructured method, these 
are usually open-ended questions that don't really look for specific 
information, questions like what you want the government do to improve 
our city. Example 2: Structured method, these are usually close-ended 
questions that look for specific information, questions like choose from the 
three to improve our city: building more bicycle trails, building more parks 
and planting more trees. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83728-1-1.html?tf12 
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110619 CN top 

3. S4 Reading: 心理学词汇 impact of bias. 意思就是我们会错误地
anticipate 我们的 emotional condition，比如说我们总会觉得我们悲伤或者
开心的情绪会一直持续下去。这都是由于我们判断失误引起的。但是另外
如果发生其他不同的事件会让人 recovery. 
Listening: 教授拿他女儿举了个例子。她女儿升学，特别想去一所学校，可
惜没去成，就非常绝望沮丧觉得 life is ruined。而且她觉得她会一直不高兴
下去。但是她还是接受了另外那所学校，因为很多 colorful activities，她慢
慢走出了阴影，情绪也好多了。结论：我们的 emotional condition 会被 
other outside events 给改变。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83743-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: 需要氧气的动物怎么在水下作业的时候满足供氧需求。第一种
方法是不要做剧烈运动，减少体能消耗，降低 body function，降低心率减
少需氧量等，例子是短吻鳄鱼，它们在水下不主动去抓鱼，只是 stay still，
然后 slower heart beat 等等然后再伺机抓鱼；第二种方法是减少在水下待
的时间，例子是一种鸟，它们会在水上飞瞄准猎物后一举拿下，而且它们
身上的皮肤好像有一个功能阻止离地太远（减少冲击力还是怎么地呀），
就是不会在水下待很久。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83744-1-1.html?tf12 

121117 NA top 

4. S3 Reading: 学校图书馆打算 training 新生使用图书馆，training 后需交一
个 assignment 
Listening: 男生不同意。三个原因：学生不一定需要图书馆查资料，可以用
internet，自己的电脑；需要图书馆的 journals 也不一定要找到他们 可以
用旁边的电脑找到；新生会忙于课程的 assignments 图书馆布置的
assignment 会让他们更忙。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34708-1-1.html?tf12  

S4 Reading: 关于 business， psychological risk 
Listening: 一个公司打算卖 sports car，调查发现有一部分人不会买
（because of their personal beliefs--文章中提的）因为 care 环境，于是公
司改变了广告，说这个车 high efficiency ,environmental friendly. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34709-1-1.html?tf12  

S5 Problem: 一个男生,因为 miss bus 迟到了。 
Solutions: 1. 这门课的老师很介意学生迟到，所以他不想去上课了，这门
课可以有一次缺课不扣分的机会，2. 但是下周要考试了，还有不明白的，
又想去上课。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34710-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 为什么 invasive species（理解这个概念就好办了） 会在一个
地方 successfully，1. they depend on wide range of food for example a 
snake introduced to Australia, 没有 lizards 他们可以吃 birds；2. 他们耐受
的环境范围也很广,适应环境快，适应环境变化 example，a fish from Asia 
to the western coast of America, they can adapt to the change of 
temperature of sea water    

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34711-1-1.html?tf12  
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5. S3 Reading: 学校想增加 theatre 的座位，一个原因是座位少，很多同学买
不到票；另一个原因是增加座位以后多卖票能多赚钱。 
Listening: 女同学不同意，因为虽然座位少，但是几乎没见过 theatre 坐满
过，所以总是有空座位的；而且增加座位花的钱很多，一两年赚不回来。  

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34605-1-1.html?tf12  

S4 Reading: internal competition 
Listening: 教授举了个他以前在汽车公司工作的例子，说竞争对手推出了新
车上市，他们也得出新车，即使客户大部分还是买原来卖的比较好的车，
但是出于竞争，他们也得出新车。  

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34606-1-1.html?tf12  

S5 Problem: 男生选了 American Literature 课，但人巨多，该 discuss 的
课没机会 discuss. 
Solutions: 1. 组织 outclass discuss group，但是很多人懒得参加，觉得那
就跟多选了一门课似的。2. 是下学期再学，不过他还有一门别的课现在要
写个 essay，需要 literature 这么课的内容。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34607-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 讲有些鱼怎么躲避 predator 的。第一种是他们感觉很灵敏，举
例子是 bony fish 头上长了 hair 之类的可以感知 predator. 第二种是有一种
能力可以在在水里静止然后躲起来，不让 predator 察觉到，举例是另一种
鱼可以在水里 keep still 时还让水 move，所以就能 keep still 然后等
predator 走了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34608-1-1.html?tf12 

110828 CN top  

6. S3 Reading: 一封来自 professor 给学生每人都发的一封邮件，关于下学期
的教学策略。内容是：首先，要求每个人在最后完成 assignments 之后，
会被教授叫到办公室进行 one-on-one talk，谈一下这个学生的成绩，解释
清为何给这个成绩；另外，允许学生对他问他 questions from classwork，
包括当时在课堂上没有机会问老师的问题。 
Listening: 男的非常赞同。第一，学生们经常碰到最后考试成绩低于自己期
望值的情况，但是又很尴尬不能去问老师到底为何这么低，这样教授提供
一个解释，就让他们释然了；第二，能够问老师更多问题当然是很好的，
当时课堂基本就是听教授的 lecture，没什么机会提问，这又是机会了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36672-1-1.html?tf12  

S4 Reading: species interact with each other, usually benefit each other. 
Sometimes one take advantage of the other, only one of them benefits. 
这就叫 exploitation. 
Listening: 举例 Bee & Flower. Depend on each other. Flower is the food 
source for Bee, Bee transport pollen for flower and help them reproduce.
两个互惠互利但是有特例，一种花 orchid，外表 bright，吸引 bees 采蜜，
但其实它没有 nectar，去采蜜的时候，蜜没采到，结果花粉 pollen stick to 
bee’s body, 然后还是帮助 orchid 传播了花粉。这就是 exploitation，bee
单方面的被利用了，花达到了传播花粉的目的，蜜蜂得到了什么呢？ 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36673-1-1.html?tf12  
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欢迎访问【托福机经专区】http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html 只有想不到，没有找不到！ 

S5 Problem: 女生买了一张今天晚上的话剧票，哈姆雷特。答应和朋友一
起去。但是忘记明天有一个非常重要的生物学考试。 
Solutions: 1.带着书去，在去的 bus 上先看一部分，等看完话剧再回来完成
剩下的部分。But 男生质疑有时间在路上看么？能集中精力么？ 2. 就
是取消这个约会，不去看话剧了，专心复习一整个晚上。朋友会理解，But 
已经买票了，而且女生很想看。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36674-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 公司一般通过经本年度的 profit 在下一年进行 invest 来进行增
长，一般有两种方式：1.Internal：投入公司内部的预算，比如 buy new 
machine, training the employees.举例：Wilson 公司有很多很老的机器，
然后 buy new machine，提高效率，吸引了 customer 因为 save time，所
以有了更多的客户，公司得到了增长。2.External：buy or merge the 
related company，可以得到该企业的客户，实现增长。举例：Wilson 并购
了 local supermarkets，得到了他们的客户，因为客户还是会在原来的超市
购买。因此 Wilson 的客户 dramatically increased. 

 小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36675-1-1.html?tf12  

080105 CN top 

7. S3 Reading: university decision: no parking of first year undergraduate 
student to reduce traffic problem. 
Listening: The man doesn’t agree, because there are 8,500(85? 不确定，
偏向 85 人) freshmen applying for school parking. The decision won't 
resolve the traffic problem. University should build new parking lots. For 
example, there is an empty space behind football playground. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83738-1-1.html?tf12  

S4 Reading: extinction to ignore people repeated behavior. 意思是行为得
不到 reward 就会停止，最后消失。Listening: 妈妈带小孩儿到 grocery，
小孩儿一看到 cookie 就大哭不止，妈妈怕丢人妥协买了 cookie；以后小孩
儿还会这样；妈妈为了让小孩儿停止这种坏习惯，在小孩儿哭得时候，
ignore him， allow him crying；以后小孩儿就不这样了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83740-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 关于商业管理。创业企业需要经济支持，所以要去找投资商。
之前要准备两份材料：business plan 和 executive summary 计划书：可能
像书一样厚，包括计划，人员组成等所有投资商想看到的信息。仅有它是
不够的概要：计划书可能太多了，大多数投资商都很忙，只有时间看概
要，来决定是否要看计划书。概要一定要能吸引人的注意力。例子：一个
朋友，作办公家具的，以前他有计划书，但是从来没有人去读它，后来通
过概要，越来越多人看了他的计划书给他投资。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-83741-1-1.html?tf12  

071208 CN top  

8. S4 Reading: Human behaviour consists of a serial of simple behaviour. 
An educational method called "behaviour chaining". 
Listening: Professor stated he taught his 3 years old daughter how to 
wash hands. The action break down into 5 steps. a. turn on the water b. 
wet the hands c. put some soap d. wash hands e. turn off water. The 
professor taught his daughter step by step until she knew every steps. 
After linking all the actions, his daughter knew how to wash hands finally. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-61699-1-1.html?tf12  
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欢迎访问【托福机经专区】http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html 只有想不到，没有找不到！ 

S5 Problem: The man is going to attend a job interview, but he forgot his 
suit at his parents' home. Solutions: 1. Borrow a suit from his roommate, 
but the roommate's suit too large. If he go for audition dressing the large 
suit, may give the employer a bad impression; 2. Buy a new one, but the 
man said it was too expensive, because he wanted to save the money to 
buy a new bike. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-61700-1-1.html?tf12  

080315 CN top 

9. S5 Problem: 男生急着要完成艺术 paper，但必需要去 museum 才能完
成，而 museum 明天就要关门了，只能今晚去，可是这个男生今晚又有课
要上。 
Solutions: 女生给了两个建议：(1)向负责 paper 的教授请求延迟交，男生
说这样教授会生气的；(2)向今晚上课的老师请假，然后去 museum，缺的
内容可以回来再抄笔记，（男生从不缺课，上课的老师会体谅他）。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-61696-1-1.html?tf12  

S6 Lecture: 心理学中的 reinforcement，分为 positive reinforcement 和
negative reinforcement 两种，即增加能够激发个人兴趣的东西和消除自己
不喜欢的东西。教授具体举了两个能实现早起上班的例子。(1)positive
（add the pleasure）：早起奖励自己好的 food，这样就可以让你喜欢早起
这种 behaviour；(2)negative（remove the unpleasant behaviour），不喜
欢早上 shower，那么可以改在晚上，这样人也就不会那么讨厌早起了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-61697-1-1.html?tf12  

120915 NA top 

10. S5 Problem: 有个男学生 Sam 负责在学校放电影，然后这星期他还请到了
professor 来介绍电影（在电影放映前）。但是 professor 临时家里有急事
就 cancel 了这个 lecture. 
Solutions: Sam 想了两种解决办法，1. reschedule，但是怕好多学生临时
没看到通知还是去了。2. 他自己准备材料讲，但会少 Q&A 环节，因为他
没办法回答学生问题。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34692-1-1.html?tf12  

110326 CN top 

11. S3 Reading: 学校决定 limit the number of books borrowed from library. 
限制到 10 本，理由是学生一次借太多书看不过来。还有不按时还甚至丢
书。 
Listening: 女生 feel it is terrible for two reasons.一是 she have many 
lesson and have to research, so she need many books at a time.一次需要
20 本。二是 she think school must trust its students that they can take 
good care of the book they borrowed 还有底气地说 I never lost or 
misplace any books. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36664-1-1.html?tf12  

针对上场托福考试【真题回忆】 
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S6 Lecture: early human how to keep fire burning. Two ways.one is find 
the fuel first such as tree woods. Second is social work such as 
cooperation. Because they have to take turns to look after the fire to keep 
it burning all the time. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36667-1-1.html?tf12  

110313 CN top 

12. S3 Reading: the university is considering moving the student theatre 
centre from campus to the nearby downtown.1. downtown theatre has a 
larger space，and it can contain more audiences.2. the new theatre will 
have better technical facilities，so that students can get better light and 
sound while they are appreciating performances. 

Listening: 男生反对此计划。理由 1. Audiences in the downtown theatre 
are mainly students. It is quite inconvenient for them to drive for 20 min to 
get there to see performances, so few of them would like to go to the new 
theatre. 理由 2. The facilities in school theatre are quite basic and easy to 
operate. However, students are not professional and well-trained, and the 
facilities in downtown theatre will be too complex for students to operate. 
So, students might end up with worse lights and sounds than what they 
have now. So, better facilities are not necessarily good as in the school 
theatre. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34529-1-1.html?tf12   

120118 NA top 

13. S3 要在数学楼里建一个餐厅，可以解决两个问题：一个是课间学生有地方
吃饭，另一个是可以给电脑充电。女学生同意。第一是学校食堂在 student 
centre，非常远，建了食堂解决此问题。第二是一般学生都会带电脑上课 
数学楼太老没地方充电，建了就解决了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69630-1-1.html?tf12 

S4 开头的 feeding（ commensal feeding） 两种物种的共生关系。其中
一种能从这种关系取得好处，另一个不受影响。给例子是给了一种鸟和 
cattle 的例子。这种鸟吃一种昆虫。这种鸟跟随 cattle。当 cattle 吃草的
时候鸟就容易找到那个昆虫，cattle 不受影响。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69631-1-1.html?tf12 

110108 CN top 

14. S4 Reading: stimulus discrimination 讲了动物可以根据判断 sound，
smell，movement 来得知其他物种的情况。Listening: 教授列举了一种 X
动物，应该是海豹吧。这种动物能根据判断 sound 来知道别的动物是否要
捕猎他们。如果对方的声音不 complex，他们就知道对方没有攻击的意
思，就继续自己的 eating，它们才不浪费自己的 energy 呢；如果对方的声
音 complex，它们就知道对方要捕食它们了，这时就要 escape 了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-67650-1-1.html?tf12 

3 月各场托福考试【各大机构机经汇总】(更新中) 

http://bbs.zhan.com/thread-11389-1-1.html   
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S5 Problem: woman's problem：She forgot her text book in her parent's 
home. 
Solutions:  女生说可以 borrow 她室友 Emily 的 text book，但她室友也选
了这门课，所以她只有今天晚上能借来看，她势必要熬夜，但是她昨晚又
没睡好,今晚要早点休息明天考试；男的说也是,那就说不如你明早赶紧开车
回去拿,拿自己说比较好,就算你迟到教授也能理解。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-67651-1-1.html?tf12 

S6 Lecture：comparative marketing  risk1 让公众知道了 competitor 的名
字,publicity of the name 例子某某 soup 的广告让观众把 taste better 和竞
争对手的名字联系起来 risk2 insult consumers 例子某 A 香波广告说某 B
广告不好，会 insult 某 B 香波的使用者。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-67652-1-1.html?tf12 

131220 NA top 

15. S3 Reading: student think that university should create a program lead 
students to visit mentors in office place because 1.they can discuss about 
academic activities in school; 2. the students will learn more about the 
future career from the mentors. Listening: the woman disagrees with the 
statement because she though students are so bust that they don't have 
time to visit office places off campus. Also there is Student Centre on 
campus to help them answer these questions and it open all day, which is 
convenient to students. However, most students don't know about it 
because it hasn't been advertised in appropriate way. Second, it's enough 
to get advice from our parents, academic advisor and professor. Getting 
advice form more than one people would be overwarm and may make 
students confused. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69618-1-1.html?tf12 

S6 Lecture：The professor discusses about the solution for the salt soils. 
The salt soils is accumulated during the irrigation. 1. Use pipe to lead 
exceed water return to it during the irrigation, accompany with bring back 
the extra salt. 2. Plant some crops which can grow on the salt soils. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69622-1-1.html?tf12 

120908 CN top 

16. S4 Reading: motivation research of consumer 客户购买东西的动机：是公
司为了调查消费者为什么不买他们产品的调查但是有的时候消费者自己也
aware 不到为什么。问卷调查不能有效反映顾客的 motivation . Listening: 
教授说了一个例子。一个制衣 cloth 公司因为运动衣 cloth 不畅销，所以做
了一个调查。他们没有直接问为什么，而是给 people 杂志和剪刀，让他们
剪 cut 下来认为适合公司产品的图片。顾客剪下来的都是运动员图。所以就
反映顾客认为他们的运动衣只适合运动衣，不适合大众。于是制衣公司就
改进了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69615-1-1.html?tf12 

针对本场 3.14 托福考试【机经汇总】(更新中)  

http://bbs.zhan.com/thread-88488-1-1.html 
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S5 Problem: 男生要给一叫 Sam 的哥们儿送礼物因为朋友乔迁之喜打算在
乔迁 party 上送,挑了一个 bookcase 因为这哥们儿家里太空了然后这帮人
回去之后发现安装了之后少零件 parts missing 这不是坑人么,所以就说找
店家给我们换，但是店家说要过一段时间才 replace. Solutions:  男生自己
给自己两个方案：方案 1、换一个，商店暂时没货，要等 2weeks 才来新
货，赶不上 house warming。下周六直接送 Sam 家，再跟说我们送你礼
物，不过太扯了; 方案 2、买另外一个新的，但是更贵，超出他们预算了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69616-1-1.html?tf12 

130622 NA top 

17. S5 Problem: man 的 roommate 要搬到 in campus，所以他要找一个新室
友。Solutions: 一个是前室友的朋友，人不错但是有些 messy。第二个是
学校里贴 advertisement。问你支持哪个，为啥。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69627-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: 广告让受众接受产品的两个方法，一个是在合适的时间让受众
看到，举的例子是玩具车的广告要在孩子们喜欢的电视节目的时间段播
出，第二个好像是要和实际的产品结合，举得例子似乎是他女儿和朋友们
有个小玩具，然后最近要有关于这个玩具的节目上映了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69628-1-1.html?tf12 

130713 NA top 

18. S3 Reading: 学校支持学生买报纸，两种方法提高读者数量，降价和送货
上门。Listening: 女学生不同意， 1 价格已经很便宜了 50 分， 价格没什
么影响。2 没有那么多工作人员，没有人力和车。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69610-1-1.html?tf12 

S4 Reading: natural consequence 讲的小孩做错事，大人可以不用惩罚，
由着做错事的结果来惩罚孩子。 
Listening: 教授给了个例子，教授 5 岁的女儿经常把玩具放在后院，平常教
授都帮女儿收拾。 一天女儿还是把玩具放在后院，教授没有帮收拾，那天
晚上下雨，把她的玩具损坏了，女儿在这件事后认识到自己的错，以后再
也不把玩具放后院了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69611-1-1.html?tf12 

120224 CN top 

19. S4 Reading: 内在原因，当人们找事情原因时，找自己的原因叫内在原
因。它可能会让人失去自信，也可以自我鼓励更加努力。 
Listening: 教授举例：自己在汽车公司管理销售，第一个星期很落后，跟不
上进度，找自己的原因，觉得是自己的效率不高，不够有条理，所以改进
的方法，最后提高了效率。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-76722-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: 讲了两个不同的 birds 用来保护 younger 的办法，通过建
nest。第一种是 natural barrier，通过自然环境来阻止 predator。e.g.：
magpie，他们把 nest 建在 branch 密密麻麻的地方，纵横交错，这样
predator 很难 reach。第二种是指 own barrier，通过自己来阻碍
predator。e.g.：African horn fill，他们把 nest 建在 hollow tree，找个很小
的洞建，并且用 stick 来把入口变小，这样 predator 很难发现，但是够
birds 把 food 喂给 younger. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-76724-1-1.html?tf12 
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120526 CN top 

20. S3 Reading: 学校要把学校的一个 theatre 租给一个 local group 当地剧团
排练，剧团也会做一些演出。因为暑假没学生用，而且有 summer class 的
学生可以有娱乐活动还可赚钱修设施。 
Listening: 学生同意，觉得很 cool，因为她就上过 summer courses，觉得
除了上课没事干很 boring，剧团来演出下可以有意思些，而且出租赚的钱
可以改善 theatre 现在的条件，比如椅子太破了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-76729-1-1.html?tf12 

S4 Reading: 环境的自我净化能力 self-purification. 
Listening: 举了个例子是森林里的 stream，落叶会掉里面，如果不及时清
理的话就把河道堵住了，对鱼，河都不好，好在 stream 能 self-
purification，里面的 bacteria 能 broke down 叶子，这样就不会对环境造成
危害了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-76731-1-1.html?tf12 

S5 Problem: 一个学生获得了一个 internship，但是报到第一天她生病了。 
Solutions: (1) 她想给 boss 打电话请假回去休息，但是害怕给 boss 的印象
不好; (2) 而上班只上四个小时她可以晚上休息，她又想撑一撑留下好的第
一印象。她不知道在家休息还是去上班。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-76732-1-1.html?tf12 

120609 CN top 

21. S3 Reading: 一个学生写信建议更改学校 graduate ceremony 的地址，觉
得去 lawn 比在室内好，因为室内的椅子有限，而室外很大，而且在室外很
宽敞游客都可以看到，有气氛。Listening: 男生反驳，理由是（1）室内有
椅子可以坐，比站着好；（2）室内有摄像，家长可以在电视里面看直播。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79269-1-1.html?tf12 

S5 Problem: 女生所在的 radio club 要招新，负责招聘的同学病了，不能去
明天的 club affair. 
Solutions: 女生自己给了两个建议：方案 1、自己去，但是有 group 
meeting,如果不去会对她印象不好。 方案 2、她室友愿意帮她，但是她室
友不是 radio club member.问女学生有什么问题？对这两种 solution 你更赞
成哪一个？为什么？ 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79270-1-1.html?tf12 

131122 NA top 

22. S3 Reading: 有人建议把宿舍的 lounge 的一间改成 study room，这样大家
可以去学习。并且在 study room 里配上电脑。 
Listening: 男生认为这个 proposal 很好，是 what students need。因为：
1）每次大家在 lounge 里看电视什么的都很吵，而且宿舍也吵，比如室友
一天到晚打电话听音乐。而且他们没有地方学习。2）如果有电脑就方便多
了。不是每个人都有电脑的，有时候大家必须去图书馆用电脑。可是有时
太晚了图书馆都关门了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79263-1-1.html?tf12 

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
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S4 Reading: 一个概念：latent demand---现在不存在，但可以被商家
identify 出来，从而有针对性的生产商品来满足潜在客户的需求。一旦有产
品了，会很成功，因为这时候没有竞争对手。 
Listening: 在最开始的时候，人们在家里用 large stereo 来听音乐，后来出
现了小点的 stereo，人们就把便携式的 stereo 带到户外听音乐。有商家
sense 到了这个 latent demand，想如果大家可以在 public 场合听音乐，但
是不是这种 out loud 的，而是可以 privately 地听，别人听不到的那种，那
不是很好吗？于是他们制造了很小的 stereo，而且有耳机，所以别人听不
到，只有自己听到。果然产品一出来就热卖，商家赚翻，因为还没有竞争
对手。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79265-1-1.html?tf12 

S5 Problem: The man was supposed to go to the seaside with friends, but 
Mary asked him to go help her to move on a short notice because she has 
to move out by tomorrow. 
Solutions: Solution 1: Find someone to replace him. But it might not work 
at this last minute. Solution 2: Cancel his appointment with his friends. But 
he has been planning to go for long, and later the weather will turn cold, 
and they can't go to the beach any more. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79267-1-1.html?tf12 

S6 Lecture: 如果 predator 能够预知 prey 会做出什么样的行为，那就便于
他们捕食了。可是有的动物可以有一些 mechanism，让 predator 无法预知
猎物下一步的行为。比如 squid. 1）squid 并不走直线，速度也不很定。它
会变速，走 zigzag 那种 pattern，于是 predator 无法 anticipate 它的行为，
就不好抓到它； 2）squid 可以变色。比如 pink-blue-white 这种。比如
predator 一直在盯着一个 pink 的东西跑，结果 bang，pink 的东西不见
了，来了个 blue 的，那么 predator 就会 confuse，于是 squid 就有机会
escape. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-79268-1-1.html?tf12 

 

3 月各场托福考试【各大机构机经汇总】(更新中) 

http://bbs.zhan.com/thread-11389-1-1.html   

机经选择困难？请参考上一场考试各大机构机经命中率数据 

http://bbs.zhan.com/thread-76111-1-1.html 
  

小站机经使用方法  

http://bbs.zhan.com/thread-77284-1-1.html 

针对上场托福考试【真题回忆】 

http://bbs.zhan.com/thread-76111-1-1.html 
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综合写作 Integrated Writing – W1 

110709 CN top 

1. Reading：The article introduced a kind of plant which called GM (Gene 
Modification) crop. It has three major benefits: 
1. It is good for the environment because it has the resist-gene. Using GM 
crop can reduce the use of pesticide. 
2. It can help poor farmers around the world. GM crop can also have good 
yield in dry season which will profit the farmer. 
3. GM plant can add missing nutrients for people in specific area. For 
example people eating a lot rice lack of Vitamin A, so GM rice which had 
added Vitamin A in it can help people gain what they missed. 
Listening：The lecture totally disagreed in those three aspects: 
1. If the resist-gene is got by the wild crop, it will grow out of control which 
brings more damage to the environment. 
2. Those GM crop cannot help farmers economically because they need 
to buy those GM seeds every year instead of using the seeds they got 
from the last season. It is more costly. 
3. The Vitamin A added in the rice is not enough. The more efficient way 
to deal with this problem is encouraging those people eating more 
vegetable like sweet potato. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-42235-1-1.html?tf12 

130825 CN top 

2. Reading: 有个作品一直认为是古董的，后来发现是米开朗基罗 forge 的 
1. 他以前伪造过可能再伪造；  
2. 他有个画和这个作品很像； 
3. 他为了多赚钱造假。 
Listening: 反对： 
1. 伪造是很早发生的事情，后来大家都认为他又能力，没必要再伪造了； 
2. 相像可能是巧合还是有不少地方不一样的； 
3. 造假太冒险了，没必要。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-69632-1-1.html?tf12 

120217 CN top 

3. Reading: Asian carp, in the Greek Lakes, that has too much will damage 
the local environment. There are three measures to prevent ： 
1. Build a wall; 
2. Use electrical devices; 
3. Two-step measure. First, use poison kill all the fish, second, reintroduce 
the local species. 
Listening: disagree 
1. Factories near the lake, they use cargos and ships there. It will cost a 
lot. Ships upload on one side of the wall, and another ship reload at the 
other side. 
2. Small fish still could swim through the device, they grow up and 
reproduce in lakes.  
3. Drastic. No prediction, cannot ensure not pollute the lakes in the future. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-38956-1-1.html?tf12  

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
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101009 CN top 

4. Reading: 讲述养鱼场作为世界上主要的提供鱼类食物的 farm 对环境可能
会造成严重影响： 

1. 鱼产生大量的 by-product，滋生细菌污染环境。 

2. 一些饲养的鱼逃跑跟野生鱼交配产生存活能力低的后代。 

3. 渔场浪费大量珍贵资源。 

Listening: professor 说事实上这些问题都有已经找到了解决办法： 

1. 文章说养殖的鱼产生了很多 by-product, 教授说现在有中生物（名字会
显示）feed on by-product,所以不但不会增加反倒减少。 

2. 文章还有说鱼会逃出 fish farm, 这个好像教授是说数量不多，这些鱼的

基因也不会对野生鱼造成伤害。 

3. 文章说养虾造成大量浪费，如淡水，教授说有种树（名字会显示）可以

tolerant salty water, 所以是 recycle 的，used water secondary use . 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34765-1-1.html?tf12  

121124 CN top  

5. Reading: congestion pricing。 说为了缓解交通拥堵，想要在 city 中的某个
区域收费，这样就能缓解一下。 

1. 这样做可以 improve time(主要就是说节省时间). 

2. 可以改善环境 improve that area's environment. 

3. 收的 fee 可以用于 revenue the city 可以再修路，修桥什么的。 

Listening: 逐条驳斥阅读的三个观点： 

1.有些司机不愿意花钱走这个区域就得绕路，更浪费时间。举了个例子：送
快递的，他们要省钱，所以送快递的时候会变长。 

2. 在收费区里面环境可能会好点，但是周围的车相对就会增多，noise and 

air pollution 就会多。所以不是整个 city 都能环境变好。 

3. 有的人不能 afford 这个费用了，就会去坐 subway，政府就得出更多的
钱维护 subway，这样收的钱可能还不够维护，所以也不能起到帮助修桥，

修路的作用。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34770-1-1.html?tf12  

130810 NA top 

6. Reading：natural gas 开采的应该减少，原因: 

1. 不是干净能源，会排放温室气体； 

2. 产生污水； 

3. 噪音和光影响社区。 

Listening:进行一一反驳 

1. 确实不是干净能源，但是风能太阳能不能满足现在需要，而且天然气产

生的温室气体是煤的一半; 

2. 污水不被吸到地面也会渗透地底同样污染水源; 

3. 开采管道都会 off 社区，还有公司会给钱，这些钱可以改善社区环境。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-87585-1-1.html?tf12 

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
http://bbs.tpooo.com/thread-34765-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34770-1-1.html?tf12
http://bbs.zhan.com/thread-87585-1-1.html?tf12


 

欢迎访问【托福机经专区】http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html 只有想不到，没有找不到！ 

120121 NA top 

7. Reading: 阅读说在 Rhone river 发现了一个 bust,说这个 bust 就是 Caesar,

是罗马的一个 leader. 

1. 那个 bust（a kind of sculpture) 是 realism 地形式表现 然后 Caesar 的
时代也是 realism 的时代。 

2. bust 的 hair 的表现 和真实的 Caesar 一致 （跟 money 有关） 

3. 因为是在 river 里发现,以前人们想销毁它,,有新的 leader 上任,留着它是
不 respect. 

Listening: 反驳阅读论点 

1. Realism continues after Caesar died. 

2. Only the style of hair matches, other features do not match at all. 

3. There were others sculpture also found in that river, and they were right 

added that bust. And throwing it into river, just aiming to dispose the trash. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34741-1-1.html?tf12 

130308 NA top 

8. Reading: lionfish 从 Indo 洋扩展到太平洋了，阅读中有三种方法来解决： 

1. 人工捕捉它们来 protect coral reef 生物系统; 

2. 引入 fish market，这样可以减少对 local fish 的需要，让他们能有时间 

recover; 

3. 人们可以把它们用于日常饮食，因为它们高蛋白，低脂肪。 

Listening: 教授全部反对： 

1. 人工捕捉无法区分 lionfish 和其他鱼，很多 rare 的鱼也都在 coral 

reef ，会牵连其他鱼种； 

2. 引进市场会导致有人人工养殖。 Lionfish 如果从 fish farm escape ，
这就造成了更严重的 invasive 问题； 

3. 有些 lionfish 是有毒的，吃了以后会造成 vomiting numbness arching，
我们无法检验每一条鱼，所以不吃他们。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-36678-1-1.html?tf12 

130322 NA top  

9. Reading: mercury 牙医用来 repair 牙齿的一种物质。阅读说应该被禁止。 

1. 影响健康。里面有种物质吸收后会影响 central nerve system 带来一系
列病。 

2.环境问题。诊所里用完后冲走进入江河湖海，会造成环境污染威胁
wildlife。 

3. 可以代替的材料。有很多材料可以代替她，像陶瓷，金什么的。 

Listening: 反对： 

1. 它只有很少的量被人体吸收。不会带来什么大问题。有些人有问题是他
们过敏，然后这种过敏的比例很小。 

2. 有一种 device, S 开头的，）（屏幕会显示。）可以 COLLECT 这些
solids 所以不会带来这些问题。 

3. 这种材料持续时间长效果好，其他材料不能代替。像金。太贵了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-61707-1-1.html?tf12 
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091025 CN top 

10. Reading:一些高中要求学生们每周做两小时志愿者。文章觉得这样是没有
用的，因为： 

1. 学生们可以取巧，在自己的家长或者祖父母那里干活然后作为汇报； 

2. 会让学生们以后远离志愿者，因为现在是学校要求，他们为了获得回报
采取这么做； 

3. 学校的要求是破坏学生的权利，学校没有权利强迫学生们去这样做，非
法。 

Listening: paragraph 里面说的是没有道理的，因为： 

1. 学生自己的工作汇报只是检验工作的一部分，我们和学生工作的地方的
人联系，专业的机构(authority)还有官方的文件记载(official document of 

the city )来保证； 

2. 学生们喜欢作者愿者，比如那些在医院和帮助过小孩子们的学生觉得他
们的经历很好(powerful experience)，并激发他们继续做下去(motivate)； 

3. 学校的要求不是破坏学生权利，如果高中能够要求学生来上数学课，那
志愿者作为一门课程为什么就不能够实行呢，学生们在学校上课就要完成
学校要求的课程。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-57950-1-1.html?tf12  

120916 CN top 

11. Reading: 讲地洞穴画, 这个洞穴画是史前人类为了保证打猎顺利而作 

1. 画里有大量动物主题，而且有些是当时首要狩猎对象，所以表现的都是
狩猎场景。 

2. 有出现人身兽头的图像，认为是主角是猎人。 

3. 史前人类作画很多时候是因为认为画有魔力，可以通过作画影响一定的
现实，所以画出来的狩猎场景就是为了保证打猎顺利而作。 

Listening: 反驳观点 

1. 洞穴里有大量的动物主题，但也有犀牛(F..K 这个我忘记怎么拼了!!!!)和
猫，这两样不怎么被狩猎，还有根本就没出现 reindeer，这个是那个时候
最常被狩猎的动物，没有出现，所以动物主题和打猎不一定有关系。 

2. 人身兽头是因为当时的人们相信他们的祖先的灵魂会附在动物身上，为
了和祖先交流，他们会举办一些仪式活动，这些兽头很可能是为了这种仪
式才画上去的。而且说是猎人，那么打猎的活动猎人形象应该是站着的，
可是画上的人是 horizontal 的，所以这个解释站不住脚。 

3. 动物崇拜。人们在恐惧心理和神秘感的支配下所产生的对动物的理想寄
托。画上除了描绘常见动物，也有像龙和凤凰的轮廓，证明了人们描绘动
物是对神的崇拜。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34746-1-1.html?tf12  
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100221 CN top 

12. Reading: Iron fertilization 
1. Not efficient, in experiment, only few carbon dioxide could be absorbed. 
2. Produce toxic chemical materials which will harm the local fish industry. 
Human beings will be harmed also if they eat those toxic fishes. 
3. Cause bad impact to ocean biology system. Damage ocean’s bio-
system balance. 
Listening: against the reading 
1. Experiment is too short, only for 1 month. Actually, the 2nd and third 
month, absorption of carbon dioxide will gradually increase. Most of CO2 
are consumed in the last month which cannot be observed in the short 
experiment. 
2. Only limited area will generate these toxic materials. Stop to use this 
method in those area then. 
3. global warming’s risk is greater than Regional Ocean’s bio-system risk. 
So we should concern more about global warming, ignore ocean's biology 
system damage. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34749-1-1.html?tf12  

090920 CN top 

13. Reading: S 这种鱼经常高跃出水面，阅读中给了三种原因。 
1. 它在跳起来吃昆虫。 
2. 它是摆脱寄生虫。 
3. 它受到游客船的惊吓做出的攻击行为。 
Listening: 教授反驳这个观点。理由有三个： 
1. 这种鱼在 Mexico 湾时已经不吃东西了，它在佛州时都吃完了。而且吃
的也不是虫子。 
2. 对鱼有害的寄生虫乃是体内的那些，而非 scale 上的。 
3. 被游船吓也许只是偶尔发生的事件，再说，有些游客本来就是在船里一
直在等着看鱼跳起来的，鱼果然在船边跳了，不代表是被他们吓的。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34755-1-1.html?tf12 

090613 CN top 

14. Reading: 反对 national park 将要收门票。理由有三点： 
1. 这是国家公园，国家对市民的税中包含了对公园的维护等费用，所以不
应额外收费，而且国家公园就是应该让大家免费参观。  
2. 收费会减少大家去公园的兴趣 (discourage), 去公园的人数将会减少。  
3. 会使公园的工作人员 (employee) 多参与有关门票销售，或者是处理废
票等的工作，而会分散对别的工作的重视，如保障游人安全，保护公园环
境等，阅读材料认为这些才是真正需要工作人员重视的。  
Listening: 教授不同意阅读材料的观点, 认为收费是合理的。理由也有三条: 
1. 收费会对人们更加公平，体现在，有的人每年最多来一次公园，却要交
纳税费，虽然每人都可以去公园，但并不是每人都会去。所以收费门票可
以保证公平。  
2. 使用 creative 的方法，使收费标准根据公园的 famous 程度不同而不
同。收费之后反而更加吸引游人参观。 
3. 收门票的时候，employee 可以接触到所有的游客，就可以知道他们的
想法和需要，就可以更新设施，知道参观人数可以控制 accident 和
emergence 的发生，所以服务质量提高了。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34752-1-1.html?tf12  

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
http://bbs.tpooo.com/thread-34749-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34755-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34752-1-1.html?tf12
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091018 CN top 

15. Reading: eliminate hail by cloud seeding, three evidence to suggest its 

effectiveness to protect farm. 

1. 实验室实验。 

2. Evidence from Asia. 

3. Local proof. 

Listening: 讲话里反驳了上面三点，理由分别为： 

1. 实验室试验不代表实际能用，可能有反效果（比如干旱）； 

2. Urban in Asia 适用不代表美国农村适用，因为城市污染严重，particle 多
就容易形成降水； 

3. local proof 说用了该方法以后明显比前些年灾害少，但是没考虑 local 

variation and weather 等等。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34756-1-1.html?tf12  

130511 CN top 

16. Reading: Harappan（一个古代的 community） decline 的原因： 

1.因为 nomadic tribe（游牧）的 invade，而且 Harappan 的 painting 和其
他东西都表明 Harappan 没有军队。 

2.climate change，导致 agriculture decline，没有足够的 surplus support

更多的人口。 

3.Epidemic（流行病），说流行病大范围传播，并且喝的水污染了，传染
扩大。 

Listening: 反对： 

1.被 invade 的 cities 只是 Harappan 很小一部分，Harappan 很大，少部分
被 invaded 不会影响整个 community 的 decline。 

2.同时期其他两个 community 如 Egypt 和不达米亚也遇到了 climate 

change。但是他们 adjust to the environment。他们能够生产出足够的食物
来 support 人口。 

3.说 Harappan 有很 sufficient water，而且 Harappan 在 filter water 方面很
excellent。因此大范围的污染是不可能的。传染病更不能大范围传播。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-67654-1-1.html?tf12 

110918 CN top 

17. Reading: whale's beaching behavior 白鲸死在沙滩上三种可能原因: 

1. Sickness. 

2. military ships' sonar  航海电波干扰它迷失了方向。 

3. Earth's magnetic field changing before earthquake. 地球磁场，地震导
致它的死亡。 

Listening: 逐一反驳： 

1. 尸体没发现有毛病。 

2. 船的声纳是 mid-frequency，但是 whale 是 low-frequency，所以不存在
影响。 

3. 很多 whale 发现的时候并没有 earthquake. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34775-1-1.html?tf12  

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
http://bbs.tpooo.com/thread-34756-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-67654-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34775-1-1.html?tf12
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110619 CN top 

18. Reading: 睡眠的作用 
1. 睡眠让人加强记忆，睡眠越多，记忆越好。 
2. 睡眠让人恢复能量，比如一些动物晚上捕食，白天就要睡觉。 
3. 睡眠可以排毒，脑细胞会破坏，通过睡眠恢复。  
Listening: 讲座反驳了每一点： 
1. 睡眠根本就不能对记忆有好处，有的人睡着的时候根本不想白天发生的
事情。 
2. 不只是睡眠才能够储存能量，简简单单休息一下但是醒着的也可以储存
能量。 
3. 排毒这个说法太特殊了，是特例，不具有普遍性，因为如果你几天没睡
了，然后去补一个很长的觉，那这种情况才会排毒，而且只排一点点，还不
是全部。这个例子太极端，专家根本就不能根据这种特例来下结论，所以排
毒这个功能也是不对的。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34776-1-1.html?tf12  

140412 CN top 

19. Reading: 记录医学（electronic medical record）要比 paper based 好，
理由： 
1. 省钱（减少 storage 和运输费用） 
2. 减少错误发生 
3. 提供 research data。促进医学研究。 
Listening: 反驳阅读 
1. 医生即使有电子记录仍然会留一份 paper record（作为应急使用） 
2. 医生喜欢用 paper 记录（在 examine patient 的时候），然后让别的人
把记录输入 
进电脑，这样更容易出错（由于 poor handwriting）。 
3. 医学病历不可随便用，有法律保护，只有所有者同意才能使用，所以依
然麻烦 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-25666-1-1.html?tf12 

101030 NA top  

20. Reading：美国的 Death Valley 理 300kg 的大石头会动（moving 
stones），有人试着解释: 

1. 风吹动的，因为存在关于山谷里有大风的纪录，且天下雨的时候，
muddy 变得很平，适合让风吹动石头。 
2. 地下水晚上结冰，石头就能动了。 
3. 人类恶搞的。比如麦田圈就是。 
Listening：反对阅读的说法，理由分别是： 
1. 没有风强到能吹到石头，并且给了张照片，石头陷在 muddy 里，按
writer 的理论，石头不应该陷下去的。 
2. 是沙漠，水根本不够，且温度太高，就算晚上结冰，白天就化了，没法
搬动石头。 
3. 如果是人干的，那一定会留下痕迹，，这种 muddy 里没有人能做到不留
痕迹。而现场既没有人的痕迹，也没有马的痕迹。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34758-1-1.html?tf12 

 

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
http://bbs.tpooo.com/thread-34776-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-25666-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34758-1-1.html?tf66


 

欢迎访问【托福机经专区】http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html 只有想不到，没有找不到！ 

120722 CN top  

21. Reading: 文章观点说释放硫到空中对抗温室效应是不好的。 
第一：确实会产生酸雨，但形成酸雨的过程只会发生在 lowest atmosphere 
level，放在高一点的就可以了。 
第二，释放硫相比别的方法就显得不贵了。然后举了 fuel emission control
的对比。 
第三，即使释放硫的效果很小，但是 small changes have far reaching 
effect。讲到了气温降低 0.5 度冰山少融化然后防止了洪水。 
Listening:  
1、把火箭打高一些，就没酸雨了； 
2、比创新减排要便宜； 
3、温度不降但影响强烈，冰川它不化了～ 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-87586-1-1.html?tf12  

090516 CN top 

22. Reading: 连锁超市和地区市场的利弊。阅读观点： 
1. 本地食物更好吃有营养 
2. 本地食物对环境好 
3. 本地食物对当地经济可以促进,外地企业不关心当地的经济，对当地发展
没有作用之意 
Listening: 反对： 
1. 因为农业科技的发展外地和本地食物基本差不多了 
2. 在最合适的地方种水果可以减少土地开垦，对环境有好处 
3. 大公司发展经济.外地公司可以为（本地）提供税收，增加收入的好处。 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-57949-1-1.html?tf12  

101204 CN top 

23. Reading: large animals’ extinction 如 mammoth human's overkill lead to 
extinction: 
1. North American 到达这个地方与大型哺乳动物的灭绝是 at the same 
time. 
2. 大动物以前没有遇到过 predator，他们 vulnerable 更有利于移民来的人
去 kill. 
3. 只发现有大动物的死的痕迹，没有发现小动物死的痕迹。 
Listening: the speaker totally refused the passage she believe that there is 
no relationship between the extinction of large mammals in the north 
America and human hunting, instead she thinks that the extinction was 
caused by other factors such as climate change 
1. the same time between the extinction and human establishment does 
not necessarily mean human hurting results in the extinction of those 
animal around 11000 years ago was a global phenomenon, they became 
extinct even in those places where no people lived.  
2. No food preservation skills at that time could all human being to keep 
meat for a long time, thus, people only killed what they could eat, and 
therefore it is impossible for human to kill all the large mammals to make 
them extinct. People always move frequently at that time so they did not 
kill large animals at one place to make them become extinct.  
3. Not only large mammals became extinct at that time, small animals 
such as some kinds of birds also became extinct at the time. 

小站机经原创答案: http://bbs.zhan.com/thread-34761-1-1.html?tf12  

http://bbs.zhan.com/forum-42-1.html?tf23
http://bbs.zhan.com/thread-87586-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-57949-1-1.html?tf12
http://bbs.tpooo.com/thread-34761-1-1.html?tf12

